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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE 

TOTOTLÁN, JALISCO. 

ADMINISTRACIÓN 2015 - 2018. 
 

En la ciudad de Tototlán, Jalisco, siendo las 08:00 ocho horas, del día viernes 13 trece 

del mes de Enero del año 2017 dos mil diecisiete, con motivo de llevar a cabo la Sesión 

Ordinaria de Ayuntamiento número 17 diecisiete, correspondiente a la Administración 

Municipal 2015-2018; preside la Sesión el Ciudadano LIC. JUAN GUADALUPE 

ACEVES DELGADO, Presidente Municipal, quién da la bienvenida a los Regidores 

Presentes y al Secretario General del H. Ayuntamiento LIC. JUAN GUALBERTO 

FLORES VELÁZQUEZ, a quién pide pase lista y de fe de los Ediles asistentes, 

funcionario que hace constar la presencia de los siguientes integrantes del 

Ayuntamiento:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 
PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES DELGADO 

REGIDOR   MTRO. JORGE ANTONIO ACEVES VERA 

REGIDOR   C. BEATRIZ OCHOA VELÁZQUEZ 

REGIDOR   LIC. LUIS ALBERTO PELAYO TIRADO   

REGIDOR   LIC. ADRIANA NEREYDA MALDONADO JIMÉNEZ   

REGIDOR   C. ARTURO HERNÁNDEZ LÓPEZ 

REGIDOR   LIC. JAIME SALAZAR TEMORES 

REGIDOR   ING. JULIO CESAR GONZÁLEZ HERNÁNDEZ 

REGIDOR    L.C.P. JOSÉ LUIS CASTELLANOS BECERRA 

REGIDOR   C. ELIZABETH PIÑA PULIDO 

SINDICO   LIC. MARÍA OFELIA RODRÍGUEZ MACÍAS 

 

 

 

- - - - - Hace del Conocimiento el Secretario General LIC. JUAN GUALBERTO 

FLORES VELÁZQUEZ, que se encuentran once de once Regidores que integran el 

pleno del H. Ayuntamiento, por lo cual se declara instalada la Sesión por existir Quórum 

Legal.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
 

- - - - - Acto seguido el Presidente Municipal LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES 

DELGADO da el uso de la voz al Secretario General del H. Ayuntamiento  LIC. JUAN 

GUALBERTO FLORES VELÁZQUEZ para que de lectura al Orden del Día de la 

presente Sesión  Ordinaria siendo el siguiente:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DIA: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

I. Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, la propuesta 

de Reforma a la Fracción III, del artículo 15 de la Constitución Política del 

Estado de Jalisco, en materia de reconocer, respetar, promover y defender el 

Patrimonio de Uso Público. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

II. Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento para atender el exhorto por parte 

del H. Congreso del Estado de Jalisco, para que se nombre en esta 

Municipalidad de Tototlán, Jalisco, el vinculo con la Secretaría del Trabajo y 

Previsión Social con el fin de difundir entre la población la existencia del 

Padrón de Jornaleros Agrícolas. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

III. Nombramiento por parte del Pleno, la persona que ocupara el cargo de la 

Titularidad de la Unidad de Transparencia del Municipio de Tototlán, 

Jalisco. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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IV. Presentación al Pleno del Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, la solicitud 

emitida por parte de la Dirección de Planeación y Obras Públicas para 

autorizar la venta de; Rodillo marca Caterpillar y Motoconformadora 120 G, 

Caterpillar, propiedad del Municipio. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

V. Asuntos diversos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

- - - - - - - -En uso de la voz el Presidente Municipal LIC. JUAN GUADALUPE 

ACEVES DELGADO, pide se someta a votación el Orden del Día; propuesta que se 

declara aprobada por MAYORIA CALIFICADA de votos, por lo que se procedió a su 

desahogo en los siguientes términos: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

- - - - - - - - - - - - - - - - -DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA - - - - - - - - - - - - - - - 

 

- - - - - - DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - - - 

Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, la propuesta de 

Reforma a la Fracción III, del artículo 15 de la Constitución Política del Estado de 

Jalisco, en materia de reconocer, respetar, promover y defender el Patrimonio de 

Uso Público. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes para 

estar a favor y aprobar lo establecido en el decreto número 26217sobre la Reforma a la 

Fracción III, del artículo 15 de la Constitución Política del Estado de Jalisco, en donde a 

la letra dice; 

 

Articulo 15. […] 

Las autoridades estatales y municipales reconocerán, promoverán, protegerán y 

garantizarán el derecho de toda persona a disfrutar y acceder desde la vía pública de 

los bienes inmuebles del dominio público afectos al uso común.  

 

 

- - - - - -DESAHOGO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - -  

Presentación al Pleno del H. Ayuntamiento para atender el exhorto por parte del 

H. Congreso del Estado de Jalisco, para que se nombre en esta Municipalidad de 

Tototlán, Jalisco, el vinculo con la Secretaría del Trabajo y Previsión Social con el 

fin de difundir entre la población la existencia del Padrón de Jornaleros Agrícolas. 

Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes en dar atención al 

acuerdo legislativo emitido por parte del H. Congreso del Estado de Jalisco, en su 

acuerdo 2641-LXI-16, y se nombre a la C. Sonia Ruiz Mendoza, Director de Desarrollo 

Social, como vinculo con la Secretaría del Trabajo  Previsión Social con el fin de 

difundir entre la población la existencia del Padrón de Jornaleros Agrícolas y sirva de 

canal para la Inscripción del mismo.  

 

 

- - - - - - -DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - -  

Nombramiento por parte del Pleno, la persona que ocupara el cargo de la 

Titularidad de la Unidad de Transparencia del Municipio de Tototlán, Jalisco. Se 

acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes aprobar la propuesta por 

parte del Presidente Municipal para que la Lic. Lorena Moreno Muñoz, asuma la 

Titularidad de la Unidad de Transparencia del Municipio de Tototlán, Jalisco. Acto 

seguido el Presidente Municipal le toma la protesta de ley a dicho Servidor Público.  

 

 

- - - - - - -DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN  DEL DIA  - - - - - - -  

Presentación al Pleno del Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, la solicitud emitida 

por parte de la Dirección de Planeación y Obras Públicas para autorizar la venta 

de; Rodillo marca Caterpillar y Motoconformadora 120 G, Caterpillar, propiedad 

del Municipio. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes girar 

instrucciones al Director de Planeación y Obras Públicas para que presente por escrito el 

estudio mecánico y avalúo sobre el estado y valor de la maquinaria; Rodillo marca 
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Caterpillar y Motoconformadora 120 G, Caterpillar, ambos propiedad del Municipio de 

Tototlán, Jalisco, y se exponga ante el pleno para en su momento tomar la decisión y 

acuerdo correspondiente.  

 

 

 

- - - - - - -DESAHOGO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN  DEL DÍA - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ASUNTOS DIVERSOS - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 

 

1. LIC. MARIA OFELIA RODRIGUEZ MACIAS. (PRESENTACIÓN DE 

REGLAMENTOS). Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles 

presentes turnar a revisión el Reglamento de Estacionómetros del Municipio de 

Tototlán, Jalisco, y Reglamento de Participación Ciudadana para la Gobernanza 

del Municipio de Tototlán, Jalisco, por parte de los Ediles que integran el Pleno 

del Ayuntamiento y sean expuestos en la próxima Sesión Ordinaria.  

 

 

2. MTRO. JORGE ANTONIO ACEVES VERA. (FESTOS DEL 

CENTENARIO Y LA CONSTITUCIÓN POLITICA DE LOS ESTADOS 

UNIDOS MEXICANOS). En uso de la voz el Regidor Jorge Antonio Aceves 

Vera “convocaremos a un festejo austero, y de acuerdo a los lineamientos del 

Consejo Estatal tendremos actividades con las Escuelas del Municipio, el día 5 

de Febrero se llevara a cabo otro en el cual les hare llegar la invitación para que 

nos apoyen y se acompañe a llevar a cabo estas actividades.” Se anota como 

PUNTO INFORMATIVO.  

 

 

3. DR. LUIS ALBERTO PELAYO TIRADO. (NOMENCLATURA DE PALO 

DULCE). En uso de la voz el Regidor Luis Alberto Pelayo Tirado presenta al 

Pleno del Ayuntamiento la solicitud por parte de los vecinos de la Localidad de 

Palo Dulce, para asignar la nomenclatura a dicha Comunidad de acuerdo a la 

propuesta que presentan al Pleno. Acordándose por MAYORIA 

CALIFICADA de los ediles presentes aprobar la propuesta de Nomenclatura 

presentada por parte de los Vecinos de la Localidad de Palo Dulce. Acto seguido 

se acuerda en girar instrucciones al Director de Planeación y Obras Públicas, 

para que realice levantamiento en plano y sea validado por la propia 

dependencia.  

 

 

4. ING. JULIO CESAR GONZALEZ HERNANDEZ. (DIVERSAS 

SOLICITUDES). El Regidor Julio Cesar González Hernández, gira 

instrucciones al Secretario General para de nueva cuenta se exhorte y se de 

seguimiento sobre los acuerdos ya expuestos en Sesiones pasadas, siendo; 

 

 Girar instrucciones a la Jefatura de Alumbrado Público y Dirección de 

Servicios Generales para la instalación de 1 lámpara a un costado del 

Auditorio Municipal.  

 Girar instrucciones a la Dirección de Planeación y Obras Públicas para 

realizar el balizamiento de los tramos municipales, en cuestión a los 

reductores de velocidad (topes) a la altura de la Colonia Linda Vista y 

Los Pinos, y en Carretera Tototlán – Ocotlán, sobre los topes recién 

instalados en la misma.  

 Girar instrucciones a la Jefatura de Inspección y Vigilancia, y Dirección 

de Planeación y Obras Públicas para la apertura y exista el libre tránsito 

en calle Agustín Cabrera de la Colonia Guadalupe en el Municipio de 

Tototlán, Jalisco.  

 Girar instrucciones a la Dirección de Planeación y Obras Públicas para 

que haga entrega del expediente de obra de la Calle Emiliano Zapata, de 

la Colonia Teodosio R. Guevara de esta Municipalidad.  
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 Girar instrucciones al Comisario General de Seguridad Pública, Vialidad 

y Tránsito para exhortar de nuevo a los elementos de dicha corporación 

para que cumplan con la Reglamentación Municipal en materia de 

movilidad.  

 

 

5. LIC. ADRIANA NEREYDA MALDONADO JIMENEZ. (CONVENIO 

CON LA SECRETARÍA DE CULTURA DEL ESTADO DE JALISCO. Se 

acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes autorizar al 

Presidente Municipal, Sindico, Secretario General y Encargado de la Hacienda 

Municipal para que firmen y celebren convenio con la Secretaría de Cultura del 

Estado de Jalisco, para el pago de instructores de los talleres artísticos de la Casa 

de la Cultura de esta Municipalidad, por la cantidad correspondiente a 

$130,000.00 (ciento treinta mil pesos 00/100 M.N.).  

 

Taller Instructor Horas de taller 

/semana 

Dibujo y pintura para niños. 

 

Emigdia Islas Villanueva 6 

Danza Folklórica 

 

Israel Salvador Avilés Navarro 6 

Danza Folklórica “Nahui – 

Ollin”. 

 

Profr. Juan Lozano Alvarado 6 

Pintura al oleo 

 

Ma. Guadalupe Delgado Vázquez 6 

Música  6 

 

Danza Polinesia María Sánchez Luna 6 

 

Danza Clásica Angélica Ontiveros Vázquez 6 

 

Charrería Liborio Ernesto Dávalos González 6 

 

 

 

6. LIC. JUAN GUADALUPE ACEVES DELGADO. (PETICION AL 

DIPUTADO FEDERAL RAMON BAÑALES ARAMBULA). En uso de la 

voz el Presidente Municipal “de acuerdo a los sucesos que se han presentado 

sobre la alza al costo de la gasolina, me comprometí con la sociedad de exponer 

el tema aquí en el Pleno del Ayuntamiento y solicitarle al Diputado Federal 

Ramón Bañales Arambula para que intervenga ante la autoridad que corresponda 

y que nos dé una explicación clara sobre la alza al precio de la gasolina, ya que 

desconocemos el porqué y esta petición es para solicitarle al Diputado Federal 

para que por su conducto interviniera ante la Secretaría de Hacienda y Crédito 

Público, y que se nos otorgue una explicación de la finalidad de este tema. 

Independientemente de estas acciones tenemos que ser más eficientes en el gasto, 

tenemos que solidarizarnos con la Población, todos estamos sufriendo estas 

consecuencias, y buscar las explicaciones de saber cómo informar a la sociedad 

Tototlense. Se acordó por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes 

exhortar y solicitar al Diputado Federal del Distrito XV, Mtro. Ramón Bañales 

Arambula para que intervenga ante la Secretaría de Hacienda y Crédito Público 

sobre la alza al precio de las gasolinas, e informe a los miembros del Pleno del 

Ayuntamiento de Tototlán, Jalisco, para conocer la situación a fondo y en su 

momento informar de manera adecuada a la sociedad del Municipio.   

 

 

7. LICITACIÓN DE OBRA PÚBLICA EN CALLE JUAREZ, EN EL 

TRAMO QUE COMPRENDE ENTRE LAS CALLES MORELOS Y 

ALLENDE COLONIA CENTRO DE ESTA MUNICIPALIDAD. Se acordó 

por MAYORIA CALIFICADA de los ediles presentes autorizar iniciar el 
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proceso de Licitación de la Obra Pública denominada “Rehabilitación de Redes 

Hidrosanitarias, Construcción de Pavimento y Banquetas en la Calle Juárez entre 

Morelos y Allende en la Cabecera Municipal.” 

 

 

 - - - - - - - - -No habiendo más asuntos pendientes por tratar se da por terminada 

la presente Sesión Ordinaria número 17 diecisiete, siendo las 09:49 horas nueve 

horas con cuarenta y nueve minutos del día 13 trece del mes de Enero del año 

2017, levantándose para constancia la presente Acta que firman los que 

intervinieron y quisieron hacerlo, en unión del suscrito Secretario General del H. 

Ayuntamiento quien autoriza y da Fe.- Conste. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

   Nombre                                                                                Firma 
 

 

Lic. Juan Guadalupe Aceves Delgado                                   ____________________________ 

Presidente Municipal  

 

Mtro. Jorge Antonio Aceves Vera                                          ____________________________ 

Regidor 

 

C. Beatriz Ochoa Velázquez                                                   ____________________________ 

Regidor 

 

Lic. Luis Alberto Tirado Pelayo                                             ____________________________ 
Regidor   

 

Lic. Adriana Nereyda Maldonado Jiménez                          ____________________________ 

Regidor 

 

C. Arturo Hernández López                                                   ____________________________ 

Regidor 

   

Lic. Jaime Salazar Temores                                                      ___________________________ 

Regidor 

 

Ing. Julio Cesar González Hernández                                   ____________________________ 

Regidor 

 

L.C.P. José Luis Castellanos Becerra                                    ____________________________ 

Regidor 

 

C. Elizabeth Piña Pulido                                                         ____________________________  

Regidor 

 

Lic. María Ofelia Rodríguez Macías                                     ____________________________ 

Síndico  

 

 

El que suscribe Lic. Juan Gualberto Flores Velázquez, Secretario 
General del H. Ayuntamiento del municipio de Tototlán, Jalisco, de 
conformidad con lo establecido por el artículo 63 de la Ley de Gobierno 
y Administración Pública municipal para el Estado, hago constar que 
las rubricas plasmadas en la presente Acta 17 diecisiete en sesión 
ordinaria del H. Ayuntamiento el día 13 trece de Enero del 2017 dos 
mil diecisiete pertenecen a cada uno de los ediles presentes, mismos 
que participaron en cada uno de los acuerdos referidos.  
 
 

Lic. Juan Gualberto Flores Velázquez 
Secretario General del H. Ayuntamiento.   


